

مجلس

ایران تمدید آتش بس را به هیچ عنوان نمی‌پذیرد

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شورای مجلس شورای اسلامی تمدید آتش بس را به هیچ عنوان نمی‌پذیرد و گفت: تمدید آتش بس را به هیچ عنوان نمی‌پذیریم و آن را به صلاح کشور نمی‌دانیم...

راهبرد ایران برای ختنی‌سازی ترویس‌مغذایی

نایب رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس با بیان اینکه دشمن در نبرد اخیر امنیت غذایی کشور را هدف قرار داده است، از اتکالی ۹۰ درصدی به تولیدات داخلی خبر داد و گفت: ما با اجرای دقیق اصول اقتصاد مقاومتی تنوع‌بخشی به بازر و پوری و تامین ذخایر استراتژیک برای نیمی از سال، شرایط مناسب شده است...

رئیس قوه قضاییه اعلام کرد، ایران از خواسته‌ها و سیاست‌های کلان خود عقب‌نشینی نمی‌کند. به گزارش زمان به نقل از مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، در نشست با جمعی از مقامات عالی قضایی، طی سخنانی با اشاره به وعده‌های قطع شده‌های حقوقی جنایات اخیر در حق ملت ایران، اظهار کرد: در راستای پیگیری حقوقی جنایات وارده به مردم ایران اسلامی توسط قوه قضائیه، سازمان آمریکا و اسرائیل، در سطح بین‌المللی، اقدامات فوق‌العاده‌ای ترتیب داده‌ایم؛ در این زمینه، «ادانستان کل»، «معاونت بین‌الملل قوه قضاییه» و ستاد حقوق بشر» و همچنین «مرکز وکلای قوه قضاییه» با همکاری و همراهی «وزارت امور خارجه»، ارتباطات و مکانیاتی با سازمان‌ها و شخصیت‌ها تنظیم و مرجع بین‌المللی برقرار کرده‌اند که نتایج این اقدامات در آینده حاصل خواهد شد. تاکید ما آن است که با حمایت به هماهنگی و هماهنگی حاصل شده در این عرصه، شخصیت‌هایی که در

ایران از سیاست‌های کلان خود عقب‌نشینی نمی‌کند



حوزه پیگیری حقوق جنایات وارده به مردم ایران در سطح بین‌المللی، احساس عقب‌نشینی نمی‌کند. به گزارش زمان به نقل از مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، در نشست با جمعی از مقامات عالی قضایی، طی سخنانی با اشاره به وعده‌های قطع شده‌های حقوقی جنایات اخیر در حق ملت ایران، اظهار کرد: در راستای پیگیری حقوقی جنایات وارده به مردم ایران اسلامی توسط قوه قضائیه، سازمان آمریکا و اسرائیل، در سطح بین‌المللی، اقدامات فوق‌العاده‌ای ترتیب داده‌ایم؛ در این زمینه، «ادانستان کل»، «معاونت بین‌الملل قوه قضاییه» و ستاد حقوق بشر» و همچنین «مرکز وکلای قوه قضاییه» با همکاری و همراهی «وزارت امور خارجه»، ارتباطات و مکانیاتی با سازمان‌ها و شخصیت‌ها تنظیم و مرجع بین‌المللی برقرار کرده‌اند که نتایج این اقدامات در آینده حاصل خواهد شد. تاکید ما آن است که با حمایت به هماهنگی و هماهنگی حاصل شده در این عرصه، شخصیت‌هایی که در

رئیس قوه قضاییه اعلام کرد، ایران از خواسته‌ها و سیاست‌های کلان خود عقب‌نشینی نمی‌کند. به گزارش زمان به نقل از مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، در نشست با جمعی از مقامات عالی قضایی، طی سخنانی با اشاره به وعده‌های قطع شده‌های حقوقی جنایات اخیر در حق ملت ایران، اظهار کرد: در راستای پیگیری حقوقی جنایات وارده به مردم ایران اسلامی توسط قوه قضائیه، سازمان آمریکا و اسرائیل، در سطح بین‌المللی، اقدامات فوق‌العاده‌ای ترتیب داده‌ایم؛ در این زمینه، «ادانستان کل»، «معاونت بین‌الملل قوه قضاییه» و ستاد حقوق بشر» و همچنین «مرکز وکلای قوه قضاییه» با همکاری و همراهی «وزارت امور خارجه»، ارتباطات و مکانیاتی با سازمان‌ها و شخصیت‌ها تنظیم و مرجع بین‌المللی برقرار کرده‌اند که نتایج این اقدامات در آینده حاصل خواهد شد. تاکید ما آن است که با حمایت به هماهنگی و هماهنگی حاصل شده در این عرصه، شخصیت‌هایی که در

رئیس قوه قضاییه اعلام کرد، ایران از خواسته‌ها و سیاست‌های کلان خود عقب‌نشینی نمی‌کند. به گزارش زمان به نقل از مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، در نشست با جمعی از مقامات عالی قضایی، طی سخنانی با اشاره به وعده‌های قطع شده‌های حقوقی جنایات اخیر در حق ملت ایران، اظهار کرد: در راستای پیگیری حقوقی جنایات وارده به مردم ایران اسلامی توسط قوه قضائیه، سازمان آمریکا و اسرائیل، در سطح بین‌المللی، اقدامات فوق‌العاده‌ای ترتیب داده‌ایم؛ در این زمینه، «ادانستان کل»، «معاونت بین‌الملل قوه قضاییه» و ستاد حقوق بشر» و همچنین «مرکز وکلای قوه قضاییه» با همکاری و همراهی «وزارت امور خارجه»، ارتباطات و مکانیاتی با سازمان‌ها و شخصیت‌ها تنظیم و مرجع بین‌المللی برقرار کرده‌اند که نتایج این اقدامات در آینده حاصل خواهد شد. تاکید ما آن است که با حمایت به هماهنگی و هماهنگی حاصل شده در این عرصه، شخصیت‌هایی که در

«سقوط آزاد» نرخ رشد تولید مسکن در دولت چهاردهم!

نمی‌شود. اینکه در این مدت کوتاه از دوره چندساله آقای اخوندی در کاهش رشد تولید مسکن پیشی بگیریم، یک گام است. زنده است! این نماینده مجلس با طرح این پرسش که آیا یک کارگر یا کارمند با حقوق فعلی می‌تواند خودمادر شود، افزود: حتی اگر دو شیف‌کار کند یا شغل جانبی داشته باشد، چند سال باید پس‌انداز کند تا بتواند یک واحد مسکونی تهیه کند؟ بسیاری از جوانان نهایتاً می‌توانند اجاره‌نشین بمانند یا سخی فراوان و کمک خانواده یک واحد حداقلی فراهم کنند. در چنین شرایطی نقش حمایت دولت ضروری بود و این زمینه حقیقتاً اقدامات دولت در این زمینه می‌تواند اجرای قانون جهش تولید مسکن، برنامه هفتم در زمینه واکارگری زمین به مردم و اجازه مشارکت مردم در ساخت مسکن باشد.

است! متأسفانه در همه حوزه‌هایی که می‌توانست نگاه حمایتی برای کاهش هزینه‌ها و افزایش نرخ رشد تولید باشد، کوتاه‌تر در دولت چهاردهم مشهود است. وی افزود: علاوه بر کاهش سیاست‌های حمایتی و اشتغالی در این حوزه، در بعد تولید نیز برخلاف روند دوره شهید رئیسی، کاهش یافته بلکه نفل از دست رفته است. به گزارش زمان به نقل از رسانه ملت، سیدمرتضی محمودی با اشاره به وضعیت ساخت مسکن در کشور گفت: در دولت چهاردهم با افت شدید تولید مسکن و کاهش اقدامات حمایتی در این حوزه روبرو بودیم؛ باید مدتی که عمده سببها و اقدامات حمایتی دولت‌های گذشته کاهش پیدا کرده و کم‌سایب توقف حمایت در حوزه تهیسات، مصالح ساختمانی و حمایت از صنایع ساختمانی شکل گرفته

مانند شهر تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس با انتقاد از عملکرد دولت چهاردهم در تولید مسکن، از افت شدید تولید، کاهش سیاست‌های حمایتی و بی‌توجهی به سهم بالای مسکن در سبد معیشت خانوار خبر داد و تاکید کرد رشد تولید مسکن در این دولت نفل‌نهایتاً کاهش یافته بلکه نفل از دست رفته است. به گزارش زمان به نقل از رسانه ملت، سیدمرتضی محمودی با اشاره به وضعیت ساخت مسکن در کشور گفت: در دولت چهاردهم با افت شدید تولید مسکن و کاهش اقدامات حمایتی در این حوزه روبرو بودیم؛ باید مدتی که عمده سببها و اقدامات حمایتی دولت‌های گذشته کاهش پیدا کرده و کم‌سایب توقف حمایت در حوزه تهیسات، مصالح ساختمانی و حمایت از صنایع ساختمانی شکل گرفته

رویکرد آشفته ترامپ باعث ایجاد سردرگمی در مذاکرات با ایران

ویژگی‌هاست و باید با دقت بیشتری در مواجهه با سیاست‌های وی عمل کند. این میان، گزارش‌ها از ایران نشان می‌کند که رابطه ایران و ایالات متحده با بی‌اعتمادی عمیق و ابهاماتی که از تغییرات مداوم مواضع آمریکا نشأت می‌گیرد، همراه است. ترامپ به‌طور مکرر تواتست اعتماد و حساسیت‌ها و نگرانی‌های ایرانی‌ها را در مذاکرات در نظر بگیرد و این مسئله باعث پیچیدگی در روند مذاکرات شده است. در نهایت، گزارش‌ها گواهی می‌دهد که حتی با وجود سردرگمی دیپلماتیک و بی‌ثباتی‌های ناشی از رویکرد ترامپ، تلاش‌های دیپلماتیک همچنان ادامه دارد و امیدهای برای رسیدن به توافقاتی همچنان باقی است. با این حال، به نظر می‌رسد که مسئله اصلی همچنان باقی می‌ماند: چگونه می‌توان از این بحران در حالی که هر دو طرف به دنبال توافق خود هستند، به یک راه‌حل پایدار دست یافت؟



گاردین در گزارشی نوشت که رویکرد آشفته ترامپ در سیاست‌های خود باعث سردرگمی در مذاکرات با ایران شده است. به گزارش زمان به نقل از انیمیشن، روزنامه انگلیسی گاردین در گزارشی جدید به بررسی تأثیر رویکرد بی‌ثبات و غیرقابل پیش‌بینی رئیس‌جمهور ایالات متحده، دونالد ترامپ، بر مذاکرات با ایران پرداخته است. این گزارش به‌ویژه به بحران ایجاد شده پس از تصمیم ایران برای بستن دوباره تگه هرمز و ادامه مذاکرات آمریکا با ایران اشاره دارد. طبق این گزارش، ترامپ پس از بسته شدن تگه هرمز توسط ایران، تصمیم به اعزام مقامات آمریکایی به اسلام‌آباد برای ادامه مذاکرات با ایران گرفت. این اقدام تنها ۲۴ ساعت پس از بسته شدن تگه هرمز انجام شد و پیام آن برای تهران این بود که این کارگاه‌های استراتژیک همچنان به عنوان یک دروازه بارش برای مذاکرات باقی می‌ماند. این نشان‌دهنده این است که

امید به صلح در شرایط پسا جنگی باشد

تأمین پایدار مواد اولیه در دوران پس از بحران، صنایع پایین دستی نظیر فولاد و پتروشیمی به سرعت به مدار تولید باز خواهند گشت. حسینی با اشاره به حل حاشیای از صنعت گردشگری تصریح کرد: گردشگری از نظر اقتصادی دارای ظرفیت اشتغال‌زایی سریع است.

حسینی، معاون توسعه کارآفرینی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، در نشست تخصصی فعالان صنعت گردشگری و صنایع دستی با حضور وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، ترمیم نقشه اشتغال کشور در دوران پس از بحران، گفت: صنعت گردشگری

معاون وزیر کار با تاکید بر نقش پیش‌بینی صنعت گردشگری در جهش تولید و اشتغال‌زایی سریع، گفت: با وجود التهابات منطقه‌ای، چشم‌انداز گردشگری روشن و مسیر تقویت بخش غیردولتی هوازایر گذشت است. به گزارش زمان به نقل از مهر، سیمناک

نمایند چنان‌طور و طریقه در مجلس گفت: احداث گردگان و ساخت سخته همه جنگ‌ها علیه ایران، آمریکا بوده است. به گزارش زمان به نقل از انیمیشن، حسین امیرعبدالله‌چنان و طریقه در مجلس شورای اسلامی درباره جنگ تحمیلی سوم، اظهار کرد: جنگ رمضان سومین جنگی است که در طول ۳۴ سال از پیروزی انقلاب اسلامی و به کشور و ملت ما تحمیل شد و صنعت‌گران و صنایع سخته‌ها هم درگیر شده است. در این جنگ، آمریکا بود که با استفاده از نیروی خود و متحدانش در جنگ تحمیلی اخیر، بازم ده‌ها تانک، هواپیمای شندند آن‌ها فکر می‌کردند با به شهادت رساندن رهبر معظم انقلاب و امید به همراهی اوبوسین داخلی و فتنه‌ها و آشوب‌های داخلی و خیابانی، کل نظام و انقلاب را تمام خواهند کرد و به اهداف فتنه‌ها و فروپای نظام و تجزیه ایران بود. خواننده رسید از آنکه جنگی نداشتند، ما «خاندان» را «امیر» دهند و انتخاب رهبر جدید انقلاب، حضرت ابی‌الله سید جنتی خاندانی «مختفاله تعالی «همان تفکر رهبر پیدمان، امتداد یافت.

یادداشت

۳ سناریوی پیش روی جنگ ایران و آمریکا

با نزدیک شدن به پایان آتش‌بس دو هفته‌ای، چشم‌انداز جنگ ایران و آمریکا همچنان مبهم است. با وجود تحولات نظامی دو طرف و اعلام آمادگی برای آغاز دور جدیدی از درگیری، نه تهران و نه واشنگتن در این مقطع نفع روشنی از آغاز دوباره جنگ نمی‌بینند. به طور خاص آمریکا نه تنها باید خود را برای فشار تازه به بازراه‌های جهانی انرژی و کمبود نفت و فرآورده‌های آن آماده کند، بلکه نمی‌تواند هدف راهبردی جدیدی را از آغاز درگیری متصور باشد. از طرف دیگر دور بودن مواضع رسمی دو طرف موضوعی موضوعاتی چون کنترل کثرت کله هرمز، دریافت فرامت، کیفیت غنی‌سازی در ایران و وضعیت اورانیوم‌های غنی شده، احتمال رسیدن به یک توافق مبهم و قابل تصویرسازی به عنوان پیروزی برای هر دو طرف در هر روز آتی پایین آورده است. به این ترتیب محتمل‌ترین سناریو بر اساس شواهد، تمدید مهلت آتش‌بس با اعلام نتیجه‌بخش بودن مذاکرات خواهد بود.

صحنه تحولات جنگ ایران و آمریکا در چند روز گذشته، بیشتر از آنکه نشان‌دهنده نزدیک شدن به یک توافق روشن باشد، تصویر از کشمکش هزمل‌بر سر میدان و میز مذاکره ارائه کرده است. با یک طرف، پیام‌های ترامپ درباره نزدیک بودن توافق روز جمعه و روز امروزی و درخصوص اعزام تیم مذاکره‌کننده آمریکا به پاکستان منتشر شد. از طرف دیگر، تهران به تازگی خبری پستی را تأیید نکرد، بلکه دوباره بر خطوط اصلی خود در موضوع هرمز، محاصره دریایی، غرامت، غنی‌سازی و حفظ ذخایر اورانیوم ایستاد. همین فاصله نشان می‌دهد که دعوا هنوز بر سر مسائل اصلی است و چیزی از آن فضا در جریان است، بیشتر تلاش برای خریدن زمان و جلوگیری از بازگشت قوری جنگ است تا رسیدن به یک مصالحه نهایی. این وضعیت سه سناریوی اصلی را پیش رو می‌گذارد: سناریو اول، تمدید آتش‌بس است. سناریو دوم، رسیدن به یک تفاهم موقت و چندپهلوس است که هر دو طرف بتوانند آن را پیروزی خود جا بزنند. سناریو سوم هم بازگشت درگیری نظامی است. مسئله اصلی این است که وزن این سه سناریو یکسان نیست و آنچه امروز از مجموع خبرها، مواضع و تحولات دیده می‌شود، بیشتر به نفع سناریو اول است. مهم‌ترین دلیل این است که جنگ در دوره، در این مقطع، نفع روشنی برای هیچ‌کدام از طرف ندارد. ایران طبعاً مایل نیست دوباره وارد چرخه فشار فزاینده اقتصادی شود، آن هم در حالی که هنوز بخشی از اهرم‌های خود را حفظ کرده می‌تواند از آن‌ها در چانه‌زنی استفاده کند. آمریکا هم با وجود همه تهدیدها، اگر نخواهد آتش جنگ را دوباره شعلوم کند، با چند هزینه هم‌زمان روبرو می‌شود: بازار انرژی دوباره ملتهب می‌شود، نااطمینانی در بازارهای جهانی با می‌رود، قیمت نفت

می‌رود، بازارها زیر فشار می‌روند و از همه مهم‌تر، ولایت ترامپ درباره نزدیک بودن توافق ضربه تازهای می‌خورد. علاوه بر این آمریکا به‌سختی می‌تواند توضیح دهد چرا جنگ قرار است چه هدف راهبردی جدیدی در محقق کند چون آنچه از فشار نظامی، محاصره دریایی و تهدید مستقیم در این دوره قابل انجام بوده، تا حد زیادی امتحان شده است. به همین دلیل، اگر در روزهای آینده خبر از «بیشتر مذاکرات» یا «بیشتر جنجالی‌ها» رگوزهای آشفته شود، احتمالاً نباید آن را نشانه حل اختلافها دانست. معنای واقعی چنین خبرهایی بیشتر این خواهد بود که دو طرف فعلاً فرآج مذاکره‌کننده در دوباره شکستند و خود روز بعد فتنه دیگری به سبب چانه‌زنی فرست بدهند. در نگاه اول ممکن است این‌طور به نظر برسد که چون هیچ‌کدام از دو طرف در جنگ دیواره را نمی‌خوانند، پس رسیدن به یک تفاهم موقت هم دور از دسترس نیست. اما مشکل اینجا است که تفاهم موقت به مدافعی از نزدیک شدن مواضع نیاز دارد، حداقل به قدری روشنی است که این دیدگاه آشوب را متوقف کند. محاصره دریایی، غرامت، نوع و سطح غنی‌سازی، و وضعیت اورانیوم‌های غنی‌شده هنوز آن‌قدر زیاد هست که نوشتن یک متن مبهم اما قابل پیشر برای هر دو طرف را دشوار کند. به نظر می‌رسد که این تفاهم موقت در هر طرف برآورد مطلوب خودش است. این بیرون کشیدن، اما فاصله قابل‌توجهی بین طرفین ایجاد می‌کند. کار، دست‌کم در دو روز آینده، ساده نیست. در واقع، تفاهم موقت زمانی محتمل‌تر می‌شود که دو طرف اول تصمیم بگیرند از فضای زمام‌حاکمیتی فعلی کمی فاصله بگیرند. قدم‌های نشاننده بیشتر حاکی از آن است که هر دو طرف می‌خواهند در آستانه پایان آتش‌بس، موضع خود را سفتر نشان دهند تا اگر قرار شد وارد دور تازه‌ای از گفتگو شوند، از موضع ضعیف وارد نشده باشند.

یادداشت  
۳ سناریوی پیش روی جنگ ایران و آمریکا  
میرهادی رهنما  
با نزدیک شدن به پایان آتش‌بس دو هفته‌ای، چشم‌انداز جنگ ایران و آمریکا همچنان مبهم است. با وجود تحولات نظامی دو طرف و اعلام آمادگی برای آغاز دور جدیدی از درگیری، نه تهران و نه واشنگتن در این مقطع نفع روشنی از آغاز دوباره جنگ نمی‌بینند. به طور خاص آمریکا نه تنها باید خود را برای فشار تازه به بازراه‌های جهانی انرژی و کمبود نفت و فرآورده‌های آن آماده کند، بلکه نمی‌تواند هدف راهبردی جدیدی را از آغاز درگیری متصور باشد. از طرف دیگر دور بودن مواضع رسمی دو طرف موضوعی موضوعاتی چون کنترل کثرت کله هرمز، دریافت فرامت، کیفیت غنی‌سازی در ایران و وضعیت اورانیوم‌های غنی شده، احتمال رسیدن به یک توافق مبهم و قابل تصویرسازی به عنوان پیروزی برای هر دو طرف در هر روز آتی پایین آورده است. به این ترتیب محتمل‌ترین سناریو بر اساس شواهد، تمدید مهلت آتش‌بس با اعلام نتیجه‌بخش بودن مذاکرات خواهد بود. صحنه تحولات جنگ ایران و آمریکا در چند روز گذشته، بیشتر از آنکه نشان‌دهنده نزدیک شدن به یک توافق روشن باشد، تصویر از کشمکش هزمل‌بر سر میدان و میز مذاکره ارائه کرده است. با یک طرف، پیام‌های ترامپ درباره نزدیک بودن توافق روز جمعه و روز امروزی و درخصوص اعزام تیم مذاکره‌کننده آمریکا به پاکستان منتشر شد. از طرف دیگر، تهران به تازگی خبری پستی را تأیید نکرد، بلکه دوباره بر خطوط اصلی خود در موضوع هرمز، محاصره دریایی، غرامت، غنی‌سازی و حفظ ذخایر اورانیوم ایستاد. همین فاصله نشان می‌دهد که دعوا هنوز بر سر مسائل اصلی است و چیزی از آن فضا در جریان است، بیشتر تلاش برای خریدن زمان و جلوگیری از بازگشت قوری جنگ است تا رسیدن به یک مصالحه نهایی. این وضعیت سه سناریوی اصلی را پیش رو می‌گذارد: سناریو اول، تمدید آتش‌بس است. سناریو دوم، رسیدن به یک تفاهم موقت و چندپهلوس است که هر دو طرف بتوانند آن را پیروزی خود جا بزنند. سناریو سوم هم بازگشت درگیری نظامی است. مسئله اصلی این است که وزن این سه سناریو یکسان نیست و آنچه امروز از مجموع خبرها، مواضع و تحولات دیده می‌شود، بیشتر به نفع سناریو اول است. مهم‌ترین دلیل این است که جنگ در دوره، در این مقطع، نفع روشنی برای هیچ‌کدام از طرف ندارد. ایران طبعاً مایل نیست دوباره وارد چرخه فشار فزاینده اقتصادی شود، آن هم در حالی که هنوز بخشی از اهرم‌های خود را حفظ کرده می‌تواند از آن‌ها در چانه‌زنی استفاده کند. آمریکا هم با وجود همه تهدیدها، اگر نخواهد آتش جنگ را دوباره شعلوم کند، با چند هزینه هم‌زمان روبرو می‌شود: بازار انرژی دوباره ملتهب می‌شود، نااطمینانی در بازارهای جهانی با می‌رود، قیمت نفت می‌رود، بازارها زیر فشار می‌روند و از همه مهم‌تر، ولایت ترامپ درباره نزدیک بودن توافق ضربه تازهای می‌خورد. علاوه بر این آمریکا به‌سختی می‌تواند توضیح دهد چرا جنگ قرار است چه هدف راهبردی جدیدی در محقق کند چون آنچه از فشار نظامی، محاصره دریایی و تهدید مستقیم در این دوره قابل انجام بوده، تا حد زیادی امتحان شده است. به همین دلیل، اگر در روزهای آینده خبر از «بیشتر مذاکرات» یا «بیشتر جنجالی‌ها» رگوزهای آشفته شود، احتمالاً نباید آن را نشانه حل اختلافها دانست. معنای واقعی چنین خبرهایی بیشتر این خواهد بود که دو طرف فعلاً فرآج مذاکره‌کننده در دوباره شکستند و خود روز بعد فتنه دیگری به سبب چانه‌زنی فرست بدهند. در نگاه اول ممکن است این‌طور به نظر برسد که چون هیچ‌کدام از دو طرف در جنگ دیواره را نمی‌خوانند، پس رسیدن به یک تفاهم موقت هم دور از دسترس نیست. اما مشکل اینجا است که تفاهم موقت به مدافعی از نزدیک شدن مواضع نیاز دارد، حداقل به قدری روشنی است که این دیدگاه آشوب را متوقف کند. محاصره دریایی، غرامت، نوع و سطح غنی‌سازی، و وضعیت اورانیوم‌های غنی‌شده هنوز آن‌قدر زیاد هست که نوشتن یک متن مبهم اما قابل پیشر برای هر دو طرف را دشوار کند. به نظر می‌رسد که این تفاهم موقت در هر طرف برآورد مطلوب خودش است. این بیرون کشیدن، اما فاصله قابل‌توجهی بین طرفین ایجاد می‌کند. کار، دست‌کم در دو روز آینده، ساده نیست. در واقع، تفاهم موقت زمانی محتمل‌تر می‌شود که دو طرف اول تصمیم بگیرند از فضای زمام‌حاکمیتی فعلی کمی فاصله بگیرند. قدم‌های نشاننده بیشتر حاکی از آن است که هر دو طرف می‌خواهند در آستانه پایان آتش‌بس، موضع خود را سفتر نشان دهند تا اگر قرار شد وارد دور تازه‌ای از گفتگو شوند، از موضع ضعیف وارد نشده باشند.